



Velká cena Střelecké revue

V sobotu 18. června se ve Zruči nad Sázavou opět sešli střelci z celé republiky, aby změřili své schopnosti. Účast střelců byla víc než hojná a škoda, že střílnice není nafukovací, protože řadu zájemců, kteří s přihlášením poněkud zaváhali, jsme museli odmítnout. Na střílnici se tak sešlo 48 střelců, kteří vytvořili 24 dvojic.

Jednalo se o závod dvojic otevřený pro všechny zájemce z Čech a Moravy. Závod se skládal ze tří společně hodnocených disciplín – třikrát po deseti rázech postupně na mezinárodní pistolový terč 50/20, nekrytě ležící figuru s kruhy a „velkou“ mezinárodní figuru, všechny ve vzdálenosti 25 metrů.

Do závodu byly připuštěny všechny pistole služebního typu a stejně jako každý rok se na palebné čáře objevily zbraně všemožných typů, od moderní STI až po krásnou starou parabelu. Většina účastníků tohoto závodu přijela s pistolemi CZ řady 75 v nejrůznějších variantách, přičemž převažovaly modely CZ 75 SP-01 a CZ 75 SP-01 Shadow. Z našich luhů a hájů pocházela také jedna pistole ČZ 50 a přijela také jedna pistole ČZ 27. Ovšem objevila se i řada dalších značek, jejichž výskyt svědčí o tom, že nabídka je u nás opravdu široká. Zaznamenali jsme jednu pistoli Dan Wesson, několik SIG-Sauerů, jeden nádherně zachovaný Star model B, Heckler & Koch P9S a také jeden zástupce slovenských pistolí Grand Power. A to jsme určitě řadu zajímavostí přehlédli. Podobně rozmanitá byla i prezentace střelců – od závodníků, kteří zjevně nemohli mít zbrojní průkaz dlouho (což ovšem neznamená, že by ne-



◀ Vítězové Velké ceny Střelecké revue Daniel Medek (v modrém) a Aleš Chudoba. Daniel Medek zároveň vyhrál závod z pistolí Drulov a zopakoval tak loňský dvojnásobný úspěch.



◀ Vítěz střelil pistolí STI 211

Sedmadvacet střelců si vyzkoušelo pistole Drulov 90, které do Zruče přivezla firma PPK. Mimo nich ale PPK přivezla na ukázkou i další zbraně ze své produkce, a střelci si tak kromě pistolí Drulov mohli osahat a nasucho vyzkoušet jednorannou kulovnici K-1 Raptor ráže 7,62x39 v krátké i dlouhé verzi, samonabíjecí malorážku KMS 611 v ráži 22 WMR, opakovací kulovnici K-98 ráže 30-06 Sprg., pistoli DU-10 na CO₂, klasickou malorážku ZKM 456 s těžkou výběrovou hlavní a kapesní pistoli mod. 5 v ráži 6,35 Browning.

uměli střílet), až po veterány, kteří handicap svého věku hravě vyrovnávali dlouholetými zkušenostmi.

Pořadí účastníků VC Střelecké revue se určilo prostým součtem nastřílených výsledků obou střelců ve dvojici. Při rovnosti bodů dvojic se položky hodnotily zpětně. Z výsledků Velké Ceny Střelecké revue byl zvláště vyhodnocen vedlejší závod Stoletáků, do něhož se standardním způsobem započítala rovněž bonifikace za věk účastníků. Vítězové si odnesli pohár, všichni účastníci pak ceny od sponzora závodu Sellier & Bellot a. s. podle dosaženého umístění.

Po skončení hlavního závodu a rozdělení cen následoval doplňkový závod.



◀ Vítězové Stoletáků Miloš Klacek (vpravo) a Jiří Neander (uprostřed) se šéfredaktorem Střelecké revue Přemyslem Liškou



◀ Ukázkový terč Daniela Medka při střelbě na figuru (jeden ze tří terčů v hlavním závodě)

Soutěž zahrnovala 5 nástřelných a 20 soutěžních výstřelů na mezinárodní pistolový terč ve vzdálenosti 25 metrů. Cenu pro vítěze, pistolí Drulov, si – tak jako vloni – odnesl Daniel Medek, který se umístil i ve vítězné dvojici Velké ceny.

DANIEL MEDEK, SEMILY

> **Vaše jméno není neznámé. Na kolika závodech Střelecké revue jste už byl?**

Byl jsem na pěti závodech, mimo jiné na Králi střelců, který se mi podařilo vyhrát.

> **Jakou používáte zbraň a střelivo?**
Mám pistolí STI 2011 Sport v ráži 9x19 Luger. Náboje si přebíjím sám.

> **Jak dlouho střílíte?**

Střílím už asi patnáct nebo šestnáct let. Poprvé jsem se na střelnici dostal v podstatě omylem – už ani nevím, snad jsem tam jel něco opravovat. Byl tam můj strýc, který mne nechal si zastřílet, a od té doby mne to chytlo. Začal jsem trénovat střelbu



Drtivou převahu měly ve Zručí pistole v ráži 9 mm Luger, ale zaznamenali jsme i pětačtyřicetku česko-americké značky Dan Wesson

z pušky a pistole pod vedením trenérů Josefa Adamce a Vladimíra Vávry.

> **Jak často trénujete?**

Snažím se chodit na střelnici dvakrát týdně. Jsem členem SSK Semily, SKP Semily a KVZ Hodkovice nad Mohelkou.

> **Věnujete se i jiným disciplínám než mířené střelbě? Co třeba IPSC?**

Ne, IPSC jsem vyzkoušel, ale nijak mne

to nezaujalo. Rozhodl jsem se soustředit se na disciplínu libovolná pistole.

> **Kolik máte zbraní a která z nich je vaše nejoblíbenější?**

Mám pět pistolí a dvě pušky. Moje nejoblíbenější je právě STI 2011, se kterou jsem dnes střílel.

> **Řekli mi o vás, že jste policista.**

Ano, pracuji na kriminálce v Semilech.

> **Stalo se vám už někdy ve službě, že jste musel použít zbraň?**

Ne. Několikrát už to tak vypadalo, ale nakonec se situace vždy vyřešila bez střelení.

Velká cena střelecké Revue: 1. Aleš Chudoba, Daniel Medek, 584 b. 2. Pavel Černohorský, Stanislav Voříšek, 570, 3. Bohumil Kapoun, Josef Hikl, 563.

Stoletáci: 1. Miloš Klacek a Jiří Neander, 2. Bohumil Kapoun a Josef Hikl, 3. Jiří Čuba a Zdeněk Vait.

Drulov: 1. Daniel Medek, 191, 2. Karel Krátký, 180, 3. Pavel Černohorský, 178. ○